11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.03.2005 05:18:33

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.04.2005 19:37:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/49051/answer/49052




YBaxaemas AnmekcaHapa! OQHOCTOPOHHUY r'UAPOoHE(PO3 He OMACEeH [JIs XKU3HU IJIofa U pebeHKa. B
50% cny4yaeB Hapio HaOMIO#aTH BO BpeMsi 0epeMeHHOCTH U 1ocye pofroB. [logmepKrBaliTe CO MHOM
cBa3b C yBaxenueM npodeccop M U Korax



